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PREDLOG SKLEPA: Občinski svet Občine Hoče-Slivnica potrdi novelacijo-
Investicijskega programa (IP) za Južno cestno pove-
zavo IC 11 

 
OBRAZLOŽITEV: 
 
Družba RISO d. o. o. je izdelala novelacijo Investicijskega program (v nadaljevanju: IP) za 
Južno cestno povezavo IC 11, ki je bil obravnavan in potrjen na 8. redni seji občinskega sve-
ta, 19.09.2019 in novelacija na 14. redni seji, dne 17. 12. 2020.  
V letu 2021 smo prejeli odločbo o sofinanciranju operacije Južna cestna povezava IC 11. 
Višina odobrenih sredstev zadošča za izvedbo 1. fazo navedene investicije in tako je predvi-
deno tudi v trenutno veljavnem IP. Izgradnja 1. faze je v teku. Predlagana novelacija je nuj-
no potrebna, saj se je pri izvedbi investicije Izgradnja južne cestne povezave v industrijsko 
cono I 11 ugotovilo, da je potrebno  določena dela, ki so predvidena šele v 2.fazi, zaradi 
funkcionalnosti in cenejše izvedbe izvesti sedaj v 1.fazi. Urediti je potrebno ponikovala polja 
(zagatnice in ponikovalnike ter meteorno kanalizacijo DN 600), ki so predvidena šele v 2. 
fazi.  
 
Projektna dokumentacija Izgradnja južne cestne povezave v industrijsko cono I 11 je razde-
ljena na 3. faze. 1. faza se nanaša na izgradnjo ceste, ki je v izvedbi. 2. faza se nanaša na 
rekonstrukcijo Miklavške ceste in 3. faza na ureditev krožišča na Miklavški cesti. Občinska 
uprava je pri izvedbi investicije izvedla javno naročilo za vse tri faze pod odložnim pogojem 
(1. leto). 
Ker 2. in 3. faza nimata zagotovljenih proračunskih sredstev se le-ti še ne izvajata. Dela, ki 
pa jih je potrebno sedaj nujno izvesti, znašajo 194.587,34 € z DDV, zato se predlaga tudi ta 
sprejem rebalansa 2021 in spremembe odloka o proračunu 2022 z namenom, da se zagoto-
vijo sredstva, saj bi kasnejša izvedba bila veliko dražja. 
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IP je pripravljen v skladu z določili Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo inve-
sticijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. l. RS, št. 60/06, 54/10, 27/16).  
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Priloga: 
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